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Идею о проведении Года литературы высказал президент Владимир Путин на Российском литературном собрании в ноябре 2013 года. Тогда в своем выступлении он отметил катастрофическое падение интереса к чтению, в первую очередь, среди молодежи. «Наша задача – привлечь особое внимание общества к отечественной литературе, сделать русскую литературу, русский язык мощным фактором идейного влияния России в мире. При этом внутри страны мы должны формировать среду, в которой образованность, эрудиция, знание литературной классики и современной литературы станут правилом хорошего тона. 

И, конечно же, важно сконцентрировать усилия на решении важнейших проблемах литературной сферы. Это создание условий для творчества писателей и возрождения традиций литературной критики, разработка сбалансированной издательской политики и активное использование возможностей библиотек, литературных музеев, мемориальных домов писателей. Нам в целом нужна долгосрочная, продуманная система мер поддержки отечественной литературы». 
Указ Президента Российской Федерации  «О проведении в Российской Федерации Года литературы» был подписан 12 июня 2014 года. Открывая Год литературы в январе 2015 года, Владимир Путин подчеркнул, что цель проведения Года литературы - напомнить об исключительной значимости литературы и её особой миссии.

Во исполнение Указа Президента  5 сентября 2014 года Правительство Республики Алтай приняло распоряжение № 525-р «О проведении в Республике Алтай Года литературы», которым были утверждены состав организационного комитета и план мероприятий. 
Ответственными исполнителями плана стали Единый аппарат Главы Республики Алтай и Правительства Республики Алтай, Министерство культуры РА, Министерство образования и науки РА, Комитет по информационной политике, межнациональным отношениям и связям с общественностью РА, ГТРК «Горный Алтай», Горно-Алтайский государственный университет.

Торжественная церемония открытия Года литературы в Республике Алтай состоялась в Большом зале Национального театра 13 февраля 2015 года.

Министерством культуры Республики Алтай проведены следующие мероприятия.

В Национальной библиотеке имени М.В. Чевалкова 24 апреля состоялась общероссийская акция «Библионочь - 2015», в которой приняли участие более 400 человек. Здесь были организованы пять тематических площадок: «Литературное достояние Республики Алтай», «Смеяться право не грешно», «По страницам истории Великой Отечественной войны», «Художник и книга», «Магия редкой книги». Посетителям был предложен широкий круг разнообразных мероприятий. 

С 14 по 20 мая 2015 года прошел фестиваль «Книга Алтая», в рамках которого состоялись выставки краеведческих изданий «Издано на Алтае – 2014» и «Тюркская книга - 2014». Состоялись встречи с писателями и издателями, презентации изданий и проектов, а также круглый стол «Литературное краеведение в контексте развития культуры Республики Алтай», в работе которого приняли участие писатели, ученые, читатели.

5 июня 2015 года состоялся  праздник, посвященный Пушкинскому дню России и Дню русского языка «Прекрасен наш язык». В Национальной библиотеке имени М.В. Чевалкова  прошли лингвистические, литературные игры, викторины,  выставки-викторины «Поэты Серебряного века о Пушкине», выставка-игра «По следам великого Поэта», акция «И в XXI веке Пушкина читаем» и другие мероприятия.

У памятника А. Пушкину библиотекари провели Пушкинские чтения.
В Республиканской детской библиотеке празднование Пушкинского дня России  в этом году  прошло под названием «Как вечно пушкинское слово!». Библиотека подготовила и провела литературно-музыкальную инсталляцию, на которой присутствовали более 70 детей. Ребята приняли участие в викторине, кратком обзоре выставки произведений А.С. Пушкина для детей, просмотрели инсценировку из «Сказки о рыбаке и рыбке», приняли участие в «Громком чтении» стихов А.С. Пушкина.

В течение года в Национальной библиотеке проведены тематические выставки: «Литературное достояние Республики Алтай», «Писатели-фронтовики Горного Алтая», «Люди и книги», «Русские писатели – лауреаты Нобелевской премии», «Поэзия поэтов-фронтовиков – юбиляров года», персональные выставки писателей-юбиляров Пастернака, Чехова, Грибоедова, Баратынского, Фонвизина, Кондакова, Калкина и других.

До конца года будут проведены выставки, посвященные жизни и творчеству Суразакова, Каташа, Есенина, Блока и других.
Кроме мероприятий, утвержденных вышеуказанным распоряжением, проведены и другие мероприятия. 
27 марта, в Международный день театра, на сцене Национального театра состоялась премьера спектакля «Ревизор» по одноименной пьесе Николая Гоголя на алтайском языке.  25 июня  состоялась премьера поэтического спектакля «Строки, опаленные войной…» по произведениям русских, алтайских, советских поэтов. С 9 по 12 июля 2015 года прошел Межрегиональный фестиваль русского народного творчества «Родники Алтая», посвященный Году литературы  и 70-летию Великой Победы. 
В рамках празднования Дня  города в центральном сквере библиотеками был организован «Литературный квартал». Горожане смогли познакомиться с выставкой «Мой город - капелька России». Здесь же был оформлен стенд «Читающий Горно-Алтайск», рядом работала «Скорая библиотечная помощь» и т.д. 
1 сентября  сотрудники Национальной библиотеки имени М.В. Чевалкова провели ставший уже традиционным Литературный рейс – украшенный автобус проехал по улицам Горно-Алтайска, предлагая пассажирам поучаствовать в викторине, которая была посвящена Году Литературы.
2 октября 2015 года состоялся День Национальной библиотеки в с. Усть-Кан, в рамках которой прошли презентация видеофильма «Национальная библиотека представляет…», выставка «Литературное достояние Республики Алтай»,  юбилейный творческий вечер поэтессы Сураи Сартаковой и проект «Живая библиотека». Участниками «Живой библиотеки» стали заслуженный артист Республики Алтай, лауреат общественной премии имени Г.И. Чорос-Гуркина Аржан Товаров, чемпион мира, мастер спорта международного класса Виталий Уин, известная писательница Танытпас Акулова. Организаторами мероприятия  выступили Министерство культуры Республики Алтай и муниципальное образование «Усть-Канский район». 

До конца года осталось провести два торжественных  мероприятия – День алтайского языка и закрытие Года литературы. 

Распоряжением Правительства Республики Алтай от 19 марта 2015 года № 116-р в план включено проведение Дня алтайского языка.  Торжественное мероприятие состоится в день рождения Л.В. Кокышева, 20 октября 2015 года в 15.00 ч. в большом зале Национального театра РА. Министерством культуры РА издан приказ, которым утвержден состав рабочей и постановочной групп. 
Торжественное закрытие Года литературы в Республике Алтай состоится 11 декабря 2015 года в 15.00 ч.  в Большом зале Национального театра РА. Приказ уже издан, постановочная  группа начала работу.
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