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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ
(Минкультуры РА)
П Р И К А З
« 15 »  августа  2016 г.                                                                           № 199-п
г. Горно-Алтайск
О внесении изменений в  Порядок предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Министерство культуры Республики Алтай осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание (выполнение) государственных услуг (работ)

  В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановления Правительства Республики Алтай от 22 апреля 2011 года №82 «О порядке определения объема и условия предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай субсидий бюджетным и автономным учреждениям Республики Алтай на иные цели»,  п р и к а з ы в а ю:

1. Пункт 6 Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Министерство культуры Республики Алтай осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание (выполнение) государственных услуг (работ), утвержденного приказом Министерства культуры Республики Алтай от 26 февраля 2014 года №49-п дополнить абзацем следующего содержания:
         «запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологического импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления указанных средств иных операций».
           2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Министр                                                                                                       Э.Н.Малчинов
Согласовано:
Заместитель Председателя

Правительства Республики Алтай,                                                             

Министр финансов
Республики Алтай                                                                                      О.В.Завьялова

Крапивина О.В. 2-55-88
