В соответствии с Методическими рекомендациями по проведению общероссийского дня приема граждан в условиях возникновения и распространения инфекционных заболеваний, утвержденными заместителем Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, руководителем рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций (А1-3665о от 20.11.2020), письмами руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека №02/23426-2020-12 от 16.11.2020 и 02/23724-2020-12 Министерство культуры Республики Алтай информирует граждан о необходимости соблюдения принятых ограничений и мер в условиях осложненной эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19).

В целях сокращения продолжительности контактов заявителей с уполномоченными лицами и исключения контактов заявителей, в том числе с лицами: имеющими признаки острой респираторной инфекцией (ОРВИ); находящимися на карантине; обязанными находится на самоизоляции, заявителям необходимо:

· ознакомиться и соблюдать ограничительные меры и рекомендации, принятые с учетом текущей эпидемиологической ситуации в Республике Алтай (соблюдение режима самоизоляции для отдельных категорий граждан, соблюдение масочного режима, соблюдение дистанции);

· предварительно записаться на прием по телефону  
8-388-22-2-64-88 
· в целях сокращения продолжительности личного приема заблаговременно подготовить текст обращения в письменном виде;
· при входе в помещение предъявить документ, удостоверяющий личность, пройти обязательное измерение температуры тела бесконтактным способом;

·  прийти в место приема граждан в Министерстве культуры Республики Алтай не ранее чем за 15 минут до времени приема, без опоздания.
· при выявлении повышенной температуры или других внешних признаков, не исключающих ОРВИ (кашель, чихание, насморк), следовать указаниям сотрудников Министерства, перейти в зону изоляции для оценки состояния;

· покинуть помещение в случае отсутствия предварительной записи на личный прием, прибытия ранее установленного времени в оповещении о предварительной записи, опоздания на личный прием, выявления признаков заболевания, нарушения карантина и режима самоизоляции;

· использовать маски, перчатки, обрабатывать руки кожными антисептиками, разрешенными к применению;

· соблюдать требования социальной дистанции                                (1,5  - 2 м) в помещении;
· соблюдать рекомендованную продолжительность времени приема не более 15-20 минут;
· покинуть помещение, по окончании времени личного приема.
